

PROCESSO SELETIVO Nº 22/2025
ANALISTA I – PROMOTOR(A) DE EVENTOS

COMUNICADO II – RETIFICAÇÃO

O Sesc Administração Regional do Pará comunica a retificação do item 5.2.3 – 3ª Etapa: Prova Prática (classificatória e eliminatória), alínea 'g', conforme descrito a seguir:

Onde se lê:

g) As orientações das atividades serão informadas no dia da divulgação dos habilitados para Prova Prática, o vídeo e a apresentação deverão ser enviados para o e-mail: sere@pa.sesc.com.br, até às 23h do dia 30/07/2025, identificando no título do e-mail: Nome da vaga – Nome do candidato;

Lê-se:

“g) As orientações das atividades serão informadas no dia da divulgação dos habilitados para Prova Prática, o vídeo e a apresentação deverão ser enviados para o e-mail: sere@pa.sesc.com.br, até às 23h do dia 30/06/2025, identificando no título do e-mail: Nome da vaga – Nome do candidato.”

Belém/PA, 10 de junho de 2025
Seção de Recrutamento e Seleção – Sere
Sesc no Pará.